En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre las solicitudes de ayuda presentadas por viudos/as con pensiones reducidas, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6, de 29 de septiembre de 2003.

Pamplona, 13 de octubre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Bienestar Social, Deporte y Juventud, de conformidad con los artículos 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento de Navarra, y a pregunta formulada por el Grupo Parlamentario “Aralar”, sobre las solicitudes de ayuda presentadas por viudos y viudas con pensiones reducidas, tiene el honor de formular la siguiente respuesta:

1. ¿Cuántas son las solicitudes presentadas por los viudos/as ante el Gobierno de Navarra en petición de ayudas de equiparación de pensiones de viudedad, según lo previsto en la Ley Foral 11/2003, conforme a los anuncios efectuados por el Gobierno de Navarra? ¿Se halla elaborado o se halla en elaboración algún censo o cálculo de viudos/as con derecho a las ayudas extraordinarias previstas en la Ley Foral 11/2003? 

Dado que en poco tiempo se aprobaron dos leyes que afectaban a los pensionistas de viudedad se preparó una solicitud que sirviera para cualquiera de ellas y se publicó un anuncio para información. Se recibieron 12.607 solicitudes. De ellas podrían tener derecho a percepción de ayuda 6.955 solicitudes.

2. ¿Cuántas son las solicitudes presentadas por los viudos/as ante el Gobierno de Navarra en petición de las ayudas de 900 euros previstas en la Ley Foral 16/2003 conforme a los anuncios efectuados por el Gobierno de Navarra? ¿Se halla elaborado o se halla en elaboración algún censo o cálculo de viudas/os con derecho a las ayudas extraordinarias previstas en la Ley Foral 11/2003? 

Las mismas 12.607 que en la pregunta número 1. De estas solicitudes, 1.860 tienen derecho a percibir el complemento.

3. ¿Cuántas de dichas solicitudes han sido resueltas en forma positiva en cada uno de dichos casos?

Se han resuelto de forma positiva 1.860 según la Ley 16/2003 a que hace referencia la pregunta número 2.

4. ¿Cuántas de dichas solicitudes han sido resueltas en forma negativa en cada uno de dichos casos?

Se han resuelto de forma negativa 2.333 solicitudes que no tienen derecho en ninguno de los casos.

5. ¿Cuántas de dichas solicitudes no han sido aún resueltas ni se ha respondido expresamente por parte del Gobierno de Navarra en cada uno de dichos casos?

6.955 solicitudes quedan pendientes de resolver que tendrían derecho a percibir alguna cuantía si se aplica la Ley 11/2003. No se ha respondido nada, a la espera de la resolución del recurso de inconstitucionalidad promovido por el Presidente del Gobierno.

1.450 solicitudes están pendientes de documentación.

6. ¿Cuál es el importe económico para el ejercicio del año 2003 previsto por las solicitudes resueltas positivamente en aplicación de la Ley Foral 11/2003?

En el momento que se pueda aplicar la Ley se dispondrá la partida necesaria.

7. ¿Cuál es el importe económico para el ejercicio del año 2003 previsto por las solicitudes resueltas positivamente en aplicación de la Ley Foral 16/2003?

1.800.000 euros

8. ¿Ha suspendido el Gobierno de Navarra la prestación de algunas de las ayudas extraordinarias previstas en la Ley Foral 11/2003, si es que la había iniciado ya con anterioridad a la fecha 22/7/2003 en que el Tribunal Constitucional comunica oficialmente la suspensión de la ejecutividad de dicha Ley, o por el contrario desde el 14/3/2003 hasta el 22/7/2003 no se había iniciado ninguna prestación? Si se han suspendido prestaciones, ¿cuántas son las suspendidas y cuántas son las resueltas positivamente pero iniciadas?

No se ha iniciado la aplicación de la prestación por lo que tampoco se ha suspendido ninguna.

9. ¿Se remitió al Consejo de Navarra el borrador de Decreto Foral a que hacía alusión el Sr. Sanz en declaraciones al Diario de Navarra el día 27/3/2003? 

Sí, y el Consejo de Navarra emitió dictamen favorable con fecha 19 de mayo de 2003.

Lo que tengo el honor de remitir a los efectos oportunos.

Pamplona, 6 de octubre de 2003

La Consejera de Bienestar Social, Deporte y Juventud: Reyes Berruezo Albéniz

